

八旬老太行动不便深夜迷路 巡逻民警俯身背起安全回家

本报讯 7月23日18时许,一中队指导员赵绪平带领班组成员巡逻至女人街长城印务小区时,发现一名老人坐在门口,当晚23时11分,当民警再次巡逻到此处时,发现老人依旧坐在这,当时的气温高达37摄氏度,老人看起来脸色苍白、身体虚弱,多年的工作经验告诉他,这个老人可能另有隐情,需要帮助,指导员赵绪平遂带领班组成员上前了解情况。

经询问得知老人不记得了家里联系方式,民警向周边群众走访,群众均称并不认识该老人,只知道在此处坐了一天。民警继续走访询问,最终功夫不负有心人,一位刚散步回来的女士称认

识这个老年人,并和自己住在一个单元楼。民警通过该市民与老人家人取得联系,老人女儿来到后,民警打算将老人扶回家时发现老人可能因坐的太久导致腿部发麻不能动了,而楼道狭窄不适合往上抬,民警立即将老人背起从一楼背到4楼送到屋内。

据了解,老人已八十四岁高龄,因最近才搬到女儿家住,中午吃过饭后,下楼乘凉,因对小区环境不熟悉记不住回去的路,老人女儿李女士因家人刚做完手术,还有一个2岁的孩子需要照顾,回家发现母亲不在家,着急之下出去寻找并未找到,正在发愁之时警察同志及时

发现,及时联系。民警对杨女士说要好好照看父母,遇事千万不能着急,要冷静对待,杨女士对民警连连表示感谢,同时受到围观市民一致好评。“像这样的事情我们每一位民警都会遇到,很平常,这都是我们应该做的”赵绪平这样说。去年5月,赵绪平还因在步行街附近救火,导致双手烧伤,在医院住了近一个月。

在此,警方温馨提示:对于年龄偏大的老人,可以通过制作联系卡等方式,将卡片放置在老人身上,这样便于民警或群众及时联系到家人。

(特约记者 陈琦 孙卿席 通讯员 李洋 摄影报道)



爱心西瓜 送给亲人解放军

7月26日上午,枣庄市雷锋精神研究会常务理事、滕州市爱心联合会会长张琴,带领会员殷延平、何亚娟、马东、褚艳菊、李良等爱心人士,给驻枣72853部队送去爱心西瓜,祝贺部队干部战士八一建军节快乐,苦练军事技能,保家卫国,再立新功。

(通讯员 贺瑜霞 摄)



新闻·快递

西南镇集中攻坚遏制扬尘污染

本报讯 为进一步优化提升群众生活环境,连日来,西南镇采取清理取缔一批、停业整顿一批、规范提升一批、关停转型一批“四个一批”的整治步骤,严格标准,分类推进,在全镇范围内开展了储煤场集中整治攻坚行动,取得了明显效果。

该镇在前期调查摸底的基础上,对储煤场进行分类整治,逐一下达了整改通知,同时,抽调有关部门人员组成联合执法小组,对辖区储煤场营业证件及防风抑尘网、喷淋煤场配套设施等逐一进行核查。对证照齐全且正在经营的储煤场全部依法下达了整改标准,并要求缴纳保证金;对煤矿和煤炭使用企业自用储煤场,严格标准,限期整改,切实进行规范提升;对没有手续或事实上已停业的储煤场,一律彻底取缔。为夯实主体责任,该镇成立了集中整治活动领导小组,遵循属地管理原则,逐一明确责任人,实行领导帮包,确保储煤场集中整治全覆盖、无遗漏、无缝隙。利用宣传车、宣传横幅、宣传资料等载体,加大宣传力度,为集中整治活动营造了良好氛围。

(通讯员 梁颖)

级索司法所开展交通法规宣传活动

本报讯 为进一步增强广大群众的安全出行意识、道路交通安全规则意识,近日,级索司法所开展了以“强化交通宣传,保障安全出行”为主题的法制宣传活动,为夏日群众安全出行提供法律保障。

活动通过发放宣传材料、解答法律咨询等形式宣传了《公路法》、《道路交通安全法》、《刑法》、《侵权责任法》等相关法律法规。该所干警通过现实案例警示群众珍爱生命,遵守交通规则,提醒群众在重要的交通道口,注意安全,谨慎行驶,避免交通事故的发生。

活动强化了广大群众的交通安全意识和自我保护意识,为道路安全畅通营造了良好的氛围,受到了群众的好评。

(通讯员 李政隆)

大坞司法所炎炎夏日普法清风沁人心

本报讯 近日,大坞司法所在鳧山社区的三角花园内开展了一次普法活动,在炎炎夏日为社区居民送去阵阵清凉。

针对鳧山社区及附近老年人较多的情况,司法所精心制作了宣传资料,将与老年人切身相关及老年人感兴趣的《老年人权益保障法》、《婚姻法》等法律法规制作成宣传手册,使刻板的法律条文通俗易懂。现场还向老年人发放了《法律援助条例》、《信访条例》等宣传册,同时向老年人讲解老年人权利、申请法律援助条件、办理流程等法律知识,耐心解答老年人提出的法律问题,内容实用,贴近生活,受到了老年居民的热烈欢迎。本次活动,有效调动了社区居民的学法热情,增加了居民参与法律知识普及活动的积极性,也让更多的居民懂得了利用法律手段来维护自己的权益。

(通讯员 赵儒攀 韩超)

北郊小学多措并举确保暑期校园安全

本报讯 滕州市北辛街道北郊小学多措并举加强安全管理,消除安全隐患,切实做好暑期学校安全工作。

放假前联合派出所,对师生进行假期里的防溺水、防火、用电、家居安全、交通、拒绝不良诱惑及旅游出门预防食物中毒等安全教育。教育队员们要学习一些基本的救护常识,加强防范意识,杜绝意外事故的发生。并对校园监控、消防设施、电路电器的安全检查,对检查中发现的问题及时加以整改。

加强假期期间教师值班,明确门卫职责,严格执行领导带班24小时值班制度,做好值班记录和汇报,确保暑假期间校园安全保卫工作万无一失。

(通讯员 郗金格 陈军)

张汪财政所全面落实党风廉政建设主体责任

本报讯 近日,张汪财政所党支部召开了落实全面从严治党主体责任集中约谈会议。认真学习了上级关于党风廉政建设和基层党建的精神和要求,并安排部署了党的建设工作,以党建促进各项财政工作上台阶上水平。

今年以来,张汪镇财政所在局党组和镇党委、政府的正确领导下,积极参加“两学一做”和“振奋精神、抢抓机遇、加快发展”大讨论活动,全面落实党风

廉政建设“一岗双责”主体责任和监督责任,坚持“守土有责”,看好自己的门,管好自己的人,与每一名同志签订目标责任状,时时刻刻绷紧廉政建设的弦,层层监督,相互监督,相互提醒,构建内部廉政风险防控机制。积极开展每月28日的党员活动日和机关党支部“四点钟学堂”活动,充分发挥党组织战斗堡垒作用,全体党员深入学习《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党

纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》,严格执行好党纪条规和相关管理制度,做到知边界、明底线,避免触红线、趟雷区。以有关的事例为教训,坚守“一要干事,二要干净”的廉政准则,从点滴做起,从小事做起,时时处处严格要求自己,做到不义之财不取,不清之地不去,不正之友不交,不净之欲不求,谨言慎行,算好人生“七笔账”,对组织负责,对工作负责,对个人负责,对家庭负责,做

一名组织放心、人民满意、家人安心的财政干部。财政所毫不放松地抓好作风建设,积极倡导“高效率、快节奏、扎实干、有作为”的工作作风;增强学习自觉性,在全所形成了比学习看水平、比技能看效率、比纪律看作风、比先进看奉献的良好风气,全所整体工作也得到了很大提升,以作风建设的新成效促进了财政工作的新发展。

(通讯员 赵军 付正宪)

遗失声明

滕州惠宇贸易有限公司不慎丢失营业执照正本,营业执照号:370481228015361,税务登记证正本;税务登记证号:370481763698929,声明作废。

滕州市南沙河欣润批发部不慎丢失税务登记证正本,注册号:370421196906165325D0,声明作废。

枣庄市山亭区东翼塑编厂不慎丢失营业执照副本,注册号:370406600226119,声明作废。

公告

滕州市酷车时代汽车装饰服务有限公司(注册号:370481200030381)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由王志灵、朱学斌组成,王志灵为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州浩展商贸有限公司(注册号:91370481MA3CJ2BY0F)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由马灿辉、朱茜茜组成,马灿辉为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州宋珺商贸有限公司(注册号:91370481MA3C8WJ21U)经股东决定,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由宋珺、冯涛组成,宋珺为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

滕州市恒昕冷库厂暨邱森经理:2005年8月你承租我镇原铁矿南井厂房和场地,截至目前贵公司拖欠自2014年8月至今的租金未交纳。现公告通知与你解除租赁合同并限十日内交齐所拖欠租金。特此通知。

滕州市官桥镇人民政府 2017年7月24日

2017首届(中国)滕州动漫文化艺术节

超强冷气开放!超豪华嘉宾阵容!数十项展会内容!
超震撼模型及立体画展!超人气最新游戏比赛!
绚丽多彩cosplay大赛!
绝对让你流连忘返,嗨爆这个夏天!!



最具人气豪华嘉宾阵容

凭本期报纸购买本届滕州动漫文化艺术节门票可享受5元优惠(不可与其他优惠券同时使用)

时间:2017年8月20-22日
地点:滕州市汉画像石馆



官方企鹅:2038354981
官方企鹅群:490475302
官方围脖:@墨韵TG动漫文化艺术节
围脖、微信加关注并转发3人以上
即可参与转发抽奖,有机会获得免费门票哦!

主办单位: 枣庄日报社、枣庄市文联、滕州市文广新局
承办单位: 枣庄日报·今日滕州、滕州滕国动漫科技有限公司
策划推广: 日照久幻文化创意产业发展有限公司

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806

颜秉刚眼镜超市